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GEF Industrial Extraction Solution

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche versioni standard:

• Superficie filtrante da 19 a 116 m2

• Pulizia automatica ad aria compressa 
tramite pressostato differenziale

• Bidone di raccolta da 210 L
• Depressione massima 4.000 Pa
• Temperatura massima 80°C

Accessori:

• Materiali filtranti specifici
• Ventilatore
• Quadro elettrico e/o inverter 
• Scala e ballatoio
• Bidoni con bin balance
• Rotovalvola
• Componenti ATEX 22 3D
• Sistema antincendio

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standard version:

• Filtering surface from 19 to 116 m2

• Automatic reverse jet cleaning by 
differential pressure gauge

• Collection bin 210 L
• Maximum vacuum 4.000 Pa
• Maximum temperature 80°C

Accessories:

• Several filter media
• Fan
• Control panel or/with inverter 
• Ladder and railing
• Bin balance system
• Rotary valve
• ATEX 22 3D Components
• Fire suppression system

filtri a maniche pneumatici femp

reverse jet bag filter femp

I FEMP sono la serie di filtri a maniche con pulizia 
pneumatica per diverse tipologie di settore ed 
applicazione, per medie portate.

I FEMP sono dotati di una camera di calma 
studiata per creare una separazione inerziale 
delle particelle più pesanti, favorendo una 
maggiore durata delle maniche.

La pulizia in controcorrente tramite differenza 
di pressione garantisce una lunga durata degli 
elementi filtranti.

I filtri sono predisposti per la movimentazione con 
muletto e muniti di occhielli per il sollevamento, 
per un’installazione semplice e veloce.

FEMP are the series of bag dust collector with 
reverse jet cleaning for different sector and 
applications, to handle medium airflow.

FEMP dust collectors are provided with a 
plenum chamber, to create an inertial dust 
separation for heavier particles, allowing longer 
life of the bag filters.

Reverse jet cleaning by differential pressure 
gauge ensures a long life of filtering media.

The filters are designed for handling with a 
forklift and equipped with lifting hooks, for a 
quick and easy installation.

Materiali e finitura:

• Lamiera zincata
• Acciaio inossidabile
• Verniciato

Materials and finish:

• Galvanized metal sheet
• Stainless steel
• Painted
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DONNEES TECHNIQUES

Détails standard:

• Surface de filtration de 19 à 116 m2

• Nettoyage automatique pneumatique 
avec pressostat différentiel

• Bidon de collecte 210 L
• Dépression maximale 4.000 Pa 
• Température maximale 80°C

Accessoires:

• Manches en matériaux spécifiques
• Ventilateur
• Tableau électrique et/ou inverter
• Bidon avec bin balance
• Composants Atex zone 22 3D
• Vanne rotative
• Système de lutte contre l’incendie

TECHNISCHE DATEN

Standardversion:
• Filterfläche von 19 bis 116 m2

• Automatische Druckluftreinigung 
durch Differenzdruckschalter

• Sammelbehälter 210 L
• Maximaler Unterdruck 4.000 Pa
• Maximale Temperatur 80°C

Zubehör:
• Spezifische Filtermaterialien
• Ventilator
• Schaltschrank und/oder 

Frequenzumrichter
• Zugangsleiter und Galerie
• Behälter mit Bin Balance
• Zellenradschleuse
• ATEX-zertifizierte Komponenten 

Zone 22 3D
• Feuerschutzsystem

Materialien und 
Verarbeitung:

• Verzinkte Bleche
• Edelstahl
• Lackiert

Filtres a manches pneumatiques Femp

pneumatische schlauchfilter femp

Les FEMP sont la série de filtres à manches 
avec  nettoyage pneumatique pour différents 
types de secteurs et d’applications pour débits 
moyennes.

Les FEMP sont équipés d’une chambre de 
décantation conçue pour créer une séparation 
par inertie des particules les plus lourdes, 
favorisant ainsi une durée de vie plus longue des 
manches.

Le nettoyage à contre-courant par différence de 
pression garantit une longue durée de vie des 
éléments filtrants.

Les filtres sont conçus pour être déplacés avec 
un chariot élévateur et équipés de crochets de 
levage pour une installation rapide et facile.

Die serie FEMP umfasst Schlauchfilter  mit 
automatischer Abreinigung für verschiedene 
Branchen und Anwendungen mit mittlerem 
Luftstrom.

Die FEMP-Filter sind mit einer 
Beruhigungskammer ausgestattet, die eine 
Trägheitsabscheidung der schwersten Partikeln 
bewirkt, was zu einer längeren Lebensdauer die 
Schläuche führt.

Die Gegenstromabreinigung  sorgt mithilfe 
eines Differenzdruckschalters für eine lange 
Lebensdauer der Filterelemente.

Die Filter sind gablerstaplergeeignet und 
verfügen über Hebeösen, die eine schnelle und 
einfache Installation ermöglichen.

Materiaux et finition:

• Tôle d’acier
• Acier inox
• Verni
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

FEMP 25
H 2.000

FEMP 36
H 2.000

FEMP 49
H 2.000

FEMP 56
H 2.000

FEMP 64
H 2.000

FEMP 72
H 2.000

FEMP 81
H 2.000

FEMP 90
H 2.000

FEMP 100
H 2.000

Portata max.
max. airflow

Débit max. 
max. luftstrom

m3 / 
H 2.052 3.024 4.104 4.644 5.292 6.048 6.804 7.560 8.316

PerDita Di carico 
Pressure DroP

Perte De charge 
Druckabfall

Pa 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100

maniche
bags

manches 
schläuche

No. 25 36 49 56 64 72 81 90 100

Dimensioni maniche

bags Dimension

Dimensions manches

Dim. schläucher

Ø 
h.

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

Ø 120 
h. 2.000

suP. filtrante
filter surface

surf. filtration 
filterfläche 

m2 19 28 38 43 49 56 63 70 77

ValVole
ValVes
ValVes
Ventil

No. 5 6 7 8 8 9 9 10 10

Dimensioni

Dimensions

Dimensions

Dimensionen

A 
B  
H

1.000
1.350
4.000

1.180
1.530
4.000

1.360
1.710
4.200

1.540
1.710
4.200

1.540
1.890
4.300

1.720
1.890
4.400

1.720
2.070
4.400

1.900
2.070
4.500

1.900
2.250
4.500

ingresso 
inlet 

entrée 
eintritt

No.  
a x b

No.1
300x215

No.1
450x215

No.1
550x215

No.1
650x215

No.1
650X215

No.1
700x215

No.1
800x215

No.1
900x215

No.1
900x215

uscita
outlet
sortie 

austritt

No.  
c x d

No.1
300X215

No.1
500X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
800X215

No.1
1.000X215

No.1
1.000X215

No.1
1.150X215

biDone 
bin

biDon 
sammelbehälter

No. 
L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
420 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

FEMP 25
H 2.500

FEMP 36
H 2.500

FEMP 49
H 2.500

FEMP 56
H 2.500

FEMP 64
H 2.500

FEMP 72
H 2.500

FEMP 81
H 2.500

FEMP 90
H 2.500

FEMP 100
H 2.500

Portata max.
max. airflow

Débit max. 
max. luftstrom

m3 / 
H 2.592 3.780 5.076 5.832 6.696 7.560 8.424 9.396 10.476

PerDita Di carico 
Pressure DroP

Perte De charge 
Druckabfall

Pa 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100

maniche
bags

manches 
schläuche

No. 25 36 49 56 64 72 81 90 100

Dimensioni maniche

bags Dimension

Dimensions manches

Dim. schläucher

Ø 
h.

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

Ø 120 
h. 2.500

suP. filtrante
filter surface

surf. filtration 
filterfläche 

m2 24 35 47 54 62 70 78 87 97

ValVole
ValVes
ValVes
Ventil

No. 5 6 7 8 8 9 9 10 10

Dimensioni

Dimensions

Dimensions

Dimensionen

A 
B  
H

1.000
1.350
4.500

1.180
1.530
4.500

1.360
1.710
4.700

1.540
1.710
4.700

1.540
1.890
4.800

1.720
1.890
4.900

1.720
2.070
4.900

1.900
2.070
5.000

1.900
2.250
5.000

ingresso 
inlet 

entrée 
eintritt

No.  
a x b

No.1
300x215

No.1
450x215

No.1
550x215

No.1
650x215

No.1
650X215

No.1
700x215

No.1
800x215

No.1
900x215

No.1
900x215

uscita
outlet
sortie 

austritt

No.  
c x d

No.1
300X215

No.1
500X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
800X215

No.1
1.000X215

No.1
1.000X215

No.1
1.150X215

biDone 
bin

biDon 
sammelbehälter

No. 
L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
420 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

FEMP 25
H 3.000

FEMP 36
H 3.000

FEMP 49
H 3.000

FEMP 56
H 3.000

FEMP 64
H 3.000

FEMP 72
H 3.000

FEMP 81
H 3.000

FEMP 90
H 3.000

FEMP 100
H 3.000

Portata max.
max. airflow

Débit max. 
max. luftstrom

m3 / 
H 3.132 4.536 6.156 7.020 7.992 8.964 10.152 11.232 12.528

PerDita Di carico 
Pressure DroP

Perte De charge 
Druckabfall

Pa 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100

maniche
bags

manches 
schläuche

No. 25 36 49 56 64 72 81 90 100

Dimensioni maniche

bags Dimension

Dimensions manches

Dim. schläucher

Ø 
h.

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

Ø 120 
h. 3.000

suP. filtrante
filter surface

surf. filtration 
filterfläche 

m2 29 42 57 65 74 83 94 104 116

ValVole
ValVes
ValVes
Ventil

No. 5 6 7 8 8 9 9 10 10

Dimensioni

Dimensions

Dimensions

Dimensionen

A 
B  
H

1.000
1.350
5.000

1.180
1.530
5.000

1.360
1.710
5.200

1.540
1.710
5.200

1.540
1.890
5.300

1.720
1.890
5.400

1.720
2.070
5.400

1.900
2.070
5.500

1.900
2.250
5.500

ingresso 
inlet 

entrée 
eintritt

No.  
a x b

No.1
300x215

No.1
450x215

No.1
550x215

No.1
650x215

No.1
650X215

No.1
700x215

No.1
800x215

No.1
900x215

No.1
900x215

uscita
outlet
sortie 

austritt

No.  
c x d

No.1
300X215

No.1
500X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
700X215

No.1
800X215

No.1
1.000X215

No.1
1.000X215

No.1
1.150X215

biDone 
bin

biDon 
sammelbehälter

No. 
L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
420 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L

No. 1
210 L



STANDARD

>>> Versione con bidone

>>> Version with collection bin

>>> Version avec bidon de collecte

>>> Version mit Sammelbehälter
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Vano ispezione serbatoi

Tank inspection module

Compartiment d’inspection du réservoir

Tankinspektionsraum

Modulo maniche con porta per manutenzione

Bags module with maintenance door

Module de manches avec porte pour l’entretien

Schlauchmodul mit Wartungstür

Tramoggia e valvola stellare

Hopper and rotary valve

Trémie et vanne rotative

Trichter  und Zellenradschleuse

STANDARD

>>> Pressostato differenziale e regolatore di

 pressione per alimentazione aria compressa

 (pronto all’uso)

>>> Differential pressure gauge and pressure

 regulator to connect compressed air 

 (ready to use)

>>> Pressostat différentiel et régulateur 

 de pression pour alimentation de l’air

 comprimé (prêt à l’emploi)

>>> Differenzdruckschalter und Druckregler

 für die Druckluftzufuhr (betriebsfertig)

OPTIONAL

>>> Versione con rotovalvola

>>> Version with rotary valve

>>> Version avec vanne rotative

>>> Version mit Zellenradschleuse
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